



HODNOCENÍ OPONENTA/ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK

Autor práce: Jitka Kulhavá

Vedoucí/oponent práce: Ph.Dr. Jitka Kulhavá

prof. Z. Seidell

Název práce: Ošetřovatelský proces u nemocného po ischemické CMP

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	obsahuje částečně	obsahuje
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetřovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model).			X
D	Ošetřovatelský proces/Analytická část			
D1	Ošetřovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení ošetřovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).			X

Klady práce:

(Silné stránky, originalita..)

Práce je v kroužkové vazbě, má 62 stran včetně zkratk a seznamu použité literatury, jazyková stránka dobrá.

V první části nás autorka seznamuje s obecnými údaji týkající se cévní mozkové příhody, včetně klinické symptomatologie a pomocných vyšetřovacích metod, rovněž nás seznamuje s nejnovějšími způsoby léčby.

Práce obsahuje komplexní rozbor(kazuistiky) nemocné s ischemickou cévní mozkovou příhodou, včetně detailní role středního zdravotnického personálu.

Důležité jsou úvahy, že pacient není jen pasivním příjemcem lékařské a ošetřovatelské péče, ale aktivním partnerem a tento vztah je podmínkou pro optimální léčebné výsledky.

Cílem práce, který byl splněn a je přínosem pro praktickou medicínu je zdůraznění týmové práce zdravotnického personálu a hlavně edukace a začlenění pacienta do rodinného a společenského života.